
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

مهمة أدائية لفصل الأعداد النسبية
موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الثاني المتوسط ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-09-25 22:48:37

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثاني المتوسط

اضغط هنا للحصول على جميع روابط "الصف الثاني المتوسط"

روابط مواد الصف الثاني المتوسط على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثاني المتوسط والمادة رياضيات في الفصل الأول
مهمة أدائية نظرية فيثاغورس 1

أسئلة الاختبار الشهري 1446ه‍ 2

مهمة أدائية لفصل الأعداد الحقيقية ونظرية فيثاغورس 3

اختبار منتصف الفصل 1446ه‍ 4

ورقة عمل الدرس الأول الأعداد النسبية 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/sa/id=17880
https://almanahj.com/sa/8math1
https://almanahj.com/sa/8math
https://almanahj.com/sa/8
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=sa&date=2024-09-25
https://www.facebook.com/groups/grade8sa
https://facebook.com/grade8sa
https://t.me/grade8sa
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/sa/network8
https://bit.ly/2wfAa4R
https://bit.ly/31UuwRr
https://bit.ly/2URXeBa
https://bit.ly/2Hq94KB
https://almanahj.com/sa/id=17862
https://almanahj.com/sa/id=17786
https://almanahj.com/sa/id=17737
https://almanahj.com/sa/id=17668
https://almanahj.com/sa/id=17654
http://www.tcpdf.org


                 فصل الأعداد النسبية  – مهمة ادائية للصف الثاني متوسط 

 قاعدة                                                                    :... مع كتابة خطوات الحل لفظيا   كلا مما يلي اوجدي ناتج

 الإشارات                                                                                                   وقسمتها:   أولا// ضرب الأعداد النسبية 
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 نجمع الإشارات   اتفقت إذا  لقاعدة:ا          : ةوغير متشابهمتشابهة  ذات مقامات وطرح أعداد نسبية جمع  / /  ثانيا

    رح نط اختلفت إذا بنفس الإشارة و                                                                                             

              كبر الأ إشارةونأخذ                                                                                                         
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